



# 创心服务 聆听您的声音

## 信阳圣鼎海马汽车“品质中原行”开启



图为信阳圣鼎董事长潘冬女士

**信阳消息(记者 王红霞)**  
10月22日上午在信阳圣鼎销售服务店“品质中原行”真情服务活动盛大开启!活动注重服务品质再升级,聚焦河南区域市场,多地点、分层次、全方位、高标准展开,向广大中原客户献上上海马汽车最真诚的聆听帮助、最有力的技术支持,以及最高品质的用车服务。

海马汽车总经理助理

胡俊先生、企划科科长梁志强先生、技术支持科胡彦平先生、中原大区经理王三广先生和信阳圣鼎汽贸有限公司董事长潘冬女士一起开启“品质中原行聆听您的声音”活动启动仪式,正式拉开“品质中原行”帷幕。同时海马汽车总经理助理胡俊先生对参加本次活动河南区域五家销售服务店信阳圣鼎、漯河万顺、许昌富通、开封祥

瑞、郑州天时的代表进行授旗仪式。

信阳圣鼎汽贸有限公司董事长潘冬女士在发表致辞时说,浓情金秋,诚意无限,感谢海马用户的大力支持,感谢厂家的信任,同时希望今后的发展能够得到海马用户更多的意见和建议,帮助我们更好的提升自己。作为海马汽车在信阳地区的经销商,我们已经为海马汽车做好了全面的准备,力争给广大消费者全面越级的享受,我们将以更饱满的热情、更优质的服务迎接每一位到来的顾客。

“品质中原行”活动主要分为“创心服务”与“聆听您的声音”两大部分。现场不仅有创意新潮的文艺表演、新鲜有趣的互动游戏,还有“部长面对面”、“专家来坐诊”等真诚交流环节,向您提供与海马厂家零距离交流、互动的机会,帮助您更加了解自己的爱车,养成良好的用车习惯,让您的有车生活更加美好!

## 蓝标哈弗 H6 运动版 新青年首选



**信阳消息(记者 王红霞)**  
记者从信阳宏和4S店获悉,都市智能的哈弗H6运动版的个性,让更多的车友享受到了哈弗产品所带来的悦享质感。同时为了答谢消费者的厚爱,即日起凡到哈弗4S店置换任意一款车型,均享受2000元至7000元不等的置换补贴,让你的爱车“换”然一新。

新车搭载1.5T涡轮增压发动机匹配6MT、6AT变速器,绿静2.0T柴油增压发动机匹配6MT变速器,计6款车型可选。蓝标哈弗H6运动版外观更加动感、时尚,是为新生代四有青年量身打造的一款城市型SUV。

这是一个看脸的时代,蓝标哈弗H6运动版的颜值绝对不会让年轻人失望。尺寸更大,车长达到了4681mm,轴距2680mm,侧面线条修长优雅;家族DNA菱形镀铬中网,搭配造型锋利的前大灯以及大面积蜂窝状进气格栅,整个前脸动感、犀利,运动气息十足;后组合灯造型圆润流畅,与饱满的车尾完美融合。

座舱布置以驾驶者为中心,具有良好的人机工程学,配有多功能真皮方向盘、无骨雨刷、电动

折叠带除霜外后视镜、防眩目内后视镜、换挡提示等功能,让您纵享方便舒适的驾驭体验;主副一体式的仪表板,搭配金属装饰条、皮革护板及拉丝铝工艺等细节设计,营造出豪华、精致的观感。科技配置丰富实用,蓝标哈弗H6运动版手动挡标配智能启停系统,燃油经济性更加出色;全系标配右前盲区可视系统、智能双模防夹天窗、无钥匙进入与一键启动系统、双温区自动空调、定速巡航、倒车影像+倒车雷达、ESP牵引力控制、HHC坡道辅助、智能胎压监测等高科技配置,让您驾驶省心、乘坐安心、使用舒心。

同时,购买蓝标哈弗H6运动版,可享受首付30%起,12期0利率、24/36期低利率金融促销方案;如首付50%以上,仅需一张身份证即可申请。哈弗H6是中国SUV市场销量冠军,同时也是中国质量协会、全国用户委员会等权威机构评选出的SUV车型用户满意度冠军。蓝标哈弗H6运动版外观更加年轻动感,同时拥有成熟的动力总成、丰富的配置和宽敞舒适的空间,是年轻人购买十万元级别城市SUV的首选。

## 东风风行与你一路同行

### 全系大型团购会本周六在中乐百花开启

**信阳消息(记者 王红霞)**  
记者即日从业业汽车销售服务有限公司了解到,10月29日下午东风风行金秋大型厂家团购会将于中乐百花“型”动举行。届时,东风风行全系车型均给出超低优惠,抄底价格,实用实惠才是硬道理。活动期间惊喜不断,欢迎感兴趣的朋友莅临赏鉴。

据信阳伟业汽车销售

服务有限公司市场部方经理介绍,此次活动厂家特派人员特价签单,大幅度让利只为冲量,一家为让利颇多,活动仅限当天下午2小时,优惠政策史无前例!

本次活动期间信阳伟业4S店推出车型有菱智景逸、景逸S50、风行S500、风行SX6、风行F600、风行CM7。将秉承百

万信赖,答谢消费者的厚爱,让更多车友享受到东风风行产品所带来的悦享质感,即日起凡报名到中乐百花看车订车的客户,活动现场东风风行为你准备了精美的礼品、丰富的冷餐、互动小游戏及温馨会场。活动现场所有下定单的客户有机会抽大奖,万元家电豪礼等你拿,将还享受意想不到购车超钜惠政策。

**用心成就2016**  
东风风行 与你一路同行

**10月29号“东风风行全系大型团购会”**  
信阳伟业与您相约中乐百花大酒店

信阳伟业汽车销售服务有限公司 | 销售热线:0376-3869888 地址:312国道欧亚汽车城院内